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EDITORIAL  

Învăţăm să suferim pe termen lung

Când și unul e prea mult:  
câţi copii din judeţul Covasna  
au fost abandonaţi în 2021

Trăim cu frică, trăim aiurea, nedemn de multe ori, trăim prost şi pe scurt. 
Ne sapă adânc la încredere şi speranţă realitatea de zi cu zi, nu poţi să fii liniştit 
şi să speri în mai bine când vezi şi asculţi ce se-ntâmplă cu „Guvernul Meu”, o 
alcătuire bezmetică de profitori de partid în care pesediştii „Lui” promit ce nu 
pot să facă, în care peneliştii „Lui” nu pot să facă ce-au promis, un guvern în 
care, prin comparaţie, udemeriştii par a fi o bornă de atins: stabilitate, in -
teligenţă, discurs, profesionalism. Nu c-ar ajuta la ceva, dar orişicât... 

Partea bună a poveştii ăsteia altfel suficient de triste pentru o după-amiază 

de februarie e că dacă înveţi să trăieşti cu ăştia, moartea nu mai pare atât de 
rea. Te înveţi cu ea, cum ar zice Steinhardt. Şi te înveţi pentru că nu ai 
alternativă. Te uiţi în jur şi nu vezi decât întuneric. Lumină ioc. Defilează sim-
patizanţii legionarilor de la AUR, partid care vrea să conducă ţara, are candidaţi 
de premier şi preşedinte bine pregătiţi de propaganda rusă de la Sputnik să 
mâne „turma” ascultătoare, manipulată cu ortodoxie şi promisiuni mincinoase, 
spre Est... 
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Reabilitarea lacului  
de la Reci: planurile 
autorităţilor pentru 2022

facebook.com/covasnamedia

Marţi: 190 de cazuri noi de COVID-19 
raportate în judeţul Covasna 
În ultimele 24 de ore au fost vaccinate peste 200 de persoane

Numărul bebelușilor aban-
donați de părinți în spitale, 
neglijați ori în situația de a fi 
părăsiți de părinți a rămas 
constant comparativ cu anul 
2020, dar este în scădere față 
de anii precedenți, arată da-
tele autorităților din județul 
Covasna. În 2021 s-au înre-
gistrat 18 cazuri în care copiii 
au fost lăsați din brațele calde 
ale celor care le-au dat viață 
pe mâna statului. PAGINA 5

Cel mai în vârstă cadru didactic 
din judeţul Covasna care predă 
copiilor are 75 de ani 
Peste 50 de profesori pensionari continuă să predea la nivelul judeţului

De luni până marți pe raza județului Covasna au 
fost depistate încă 190 de cazuri noi de infectare cu 
virusul SARS-COV-2 și au fost efectuate 1.038 de 

teste. În același timp, 88 de persoane care sufereau 
de această boală s-au vindecat și nu s-au înregistrat 
decese, conform Prefecturii Covasna. PAGINA 2

Autoritățile din Reci își pro-
pun să ducă mai departe și anul 
acesta demersurile pentru a pune 
vestitul lac din localitate pe harta 
turistică a județului și a țării. În 
acest sens, primarul a spus că 
bugetul pentru anul 2022 va con-
ține o sumă destinată achiziției 
de terenuri din zona lacului, res-
pectiv pentru a începe reparațiile 
la digul de protecție, primii pași 
importanți pentru ca lacul să de-
vină o atracție demnă de cel puțin 
gloria de altădată. PAGINA 4

24 de copii sub 11 ani 
vaccinaţi anti-COVID-19

În școlile din județul Covasna sunt 
51 de cadre didactice pensionare care 
își continuă activitatea la clasă, în anul 
școlar 2021-2022, se arată într-un răs-
puns primit din partea Inspectoratului 
Școlar Județean (IȘJ) Covasna la soli-
citarea redacției Observatorul de Co-
vasna – CovasnaMedia.ro. Pe de altă 
parte, sunt 260 de cadre didactice în-
cadrate ca fiind debutante. PAGINA 4

Un număr de 24 de copii 
cu vârste cuprinse între 5 şi 
11 ani au fost vaccinaţi îm-
potriva noului coronavirus în 
judeţul Covasna, informează 
Direcţia de Sănătate Publică. 

Potrivit directorului institu-
ţiei, Agoston Laszlo, în judeţ 
sunt cinci centre de vaccinare a 
copiilor, câte unul în fiecare 
oraş, însă interesul pentru vac-
cinare este scăzut, dovadă faptul 
că pe platforma de programare 
au fost înregistraţi până în pre-
zent 40 de copii. PAGINA 2


